



報道関係各位

2024年6月26日 株式会社サンシャインシティ

飼育スタッフもびっくり!驚異の成長スピードを見せる

赤ちゃんケープペンギンの愛称投票!

投票期間:7月6日(土)~7月15日(月・祝) 結果発表:7月20日(土)







サンシャイン水族館(東京・池袋、館長:丸山克志)では、7月6日(土)~7月15日(月・祝)の期間、 5月19日(日)に誕生したケープペンギンの赤ちゃんの愛称投票を実施します。

今回誕生した赤ちゃんの生後2日目の体重はわずか69g。両親の愛情を受け、小さな体はみるみるうちに親の足元やお腹に 収まらなくなり、気付けば体重は2,065g(6月24日 生後37日目)に。飼育スタッフも驚きの成長スピードを見せています。

この度、そんな赤ちゃんペンギンの愛称を来館者の皆さまの投票で決定することとなりました。「草原のペンギン」水槽に親と 共に暮らす赤ちゃんの姿をご覧いただき、飼育スタッフが考えた3つの愛称候補のうち1つに投票してください。 結果は 7月20日(土)11:30に屋外エリア マリンガーデン「草原のペンギン」水槽にて発表予定です。

是非、健やかに成長していく今しか見られない赤ちゃんを見に会いに来て、ぴったりの愛称を選んでください。

愛称投票概要

間:7月6日(土)~7月15日(月·祝)

所:サンシャイン水族館「天空のペンギン」水槽付近

投票方法:ケープペンギンの赤ちゃんを見て、飼育スタッフが考えた3つの愛称候補から1つを選んで、シールを貼ってください 愛称候補:①ぽてと:誕生がジャガイモの収穫時期であり、兄「おいも」のように愛されて育ってほしいという願いを込めて ②さつき:誕生月が旧暦でいう「皐月」であることと、花の"サツキ"のように力強く育ってほしいという願いを込めて

③わかば:若葉の季節に生まれたため。今後更に大きくなっていく赤ちゃんの成長に期待を込めました

結果発表:7月20日(土)11:30屋外エリアマリンガーデン「草原のペンギン」水槽付近にて発表

愛称を募集するケープペンギンの赤ちゃんについて

2024年5月19日(日)孵化

性別:不明 ※ペンギンの性別は外見から判断することが難しく確実な雌雄の確定は、成長後のDNA鑑定が必要

体重:2,065g(生後37日目時点) 両親:赤ピンク (メス) 緑ライム (オス)

特徴:兄「おいも」と同じく成長スピードが早く、飼育スタッフも驚くほど。生まれたときから周りにペンギンがたくさんいた環境も あってか、物怖じせず好奇心旺盛で早いうちから巣から出ようとすることがあり、両親に止められる様子が見られています

外に行きたいヒナとそれを止める父親の攻防戦(サンシャイン水族館公式X 2024年6月18日)

https://x.com/Sunshine_Aqua/status/1802920293050269847

ケープペンギンの赤ちゃん誕生! (2024年5月24日配信リリース)

https://co.sunshinecity.co.jp/archives/007/202405/d959592527310fbb0db2d9642c40aa8e.pdf

■サンシャイン水族館(通常営業)概要

所 在 地 :東京都豊島区東池袋3-1 サンシャインシティ ワールドインポートマートビル・屋上

営業時間:9:30~21:00 ※最終入場は終了1時間前 ※変更の場合あり

入場料:大人(高校生以上)2,600円~、ごとも(小・中学生)1,300円~、幼児(4才以上)800円~ ※変更の場合あり問合せ先:サンシャイン水族館 03-3989-3466 https://sunshinecity.jp/aquarium/

※土・日・祝日及び特定日は、日時指定チケットの購入または日付指定WEB整理券の取得が必要です。詳しくは、水族館 ウェブサイトをご確認ください。

※画像はイメージです。※状況により、内容・スケジュールが変更になる場合がございます。

報道関係者様からの お問い合わせ先

株式会社サンシャインシティ コミュニケーション部 広報担当 成保・大木・佐藤・藤村・大浦 TEL.03-3989-3329 (平日9:30~18:00) FAX.03-3989-3451 pr@sunshinecity.co.jp

> 共同ピーアール株式会社 PRアカウント本部3局3部 内山・田口・高橋 TEL. 03-6260-4861 sunshinecity-pr@kyodo-pr.co.jp